S r i 5 e
e e

b3 3y sl (ygo T 3ua> Josll jgiaws

Sl (0 BBl g i ¢ 5l 83 S lg2 llgus 5214k oy jlao Stiwl &

6wl 50 X SUlgaw slaei b Cuwl gl JS gloj sl oS 5lg2 sl o T y> &
(00833 o5 sl jooT Gab) Sy Sy 02buo Sy > Jlgw 2 &

50 B T o 69U 9 bl 50 63l 50 JiSIs> sl 6 jS Jle2 (slgrgo T 43 Jlgaw yo yloj &

ol 800 Glgw 5l e g2l ply). S jhs 5> (lgi yo BLal LaBgi gloj jus ol
0wl 30 4+ Jlgaw 395 6l 50 Joleo 6S Sgu ocid S 5 5> wadgi 5l loj owsls 80

(Sl 0 8897 loj

Golho ubini 0g= ) Sgy Salg> JS I s s 10 ygojT 4> uisSjL ylSol iSIss
(0033 o5 5lgo jgol

Sgas ko 518 5l SUlgu ¢ US I a0 10 slass 6 (lgs oo S jb olSol
o3 64153 ylo I g2éiwl> g s lgan s S 3 3 L8Lal loj SUlguw ¢l (5l
-Sulos oslaiiwl dolgi (0 dgS

bl 5o Siwl HLiS! 5> ygojT Yloj Glal=i g = s SUlgaw o

Sgub 018 55 55> (g0 JT lUSuo ol o 9 Sl 1 54Sgl> (5l 0 Jglud cudg 6duss 3
Al caelbw 1 3955 g0 )T ¢jloj o

l 60 jS ubw oy eloyl sl 63 S I oslaiml pac g 5 jlw P93 6 bgyso Sclgd
(6bAS o5 (5l jgol (Golho). g ke y 5

LLad b (550> gy 1 o L 6381 S (go T 6isnS sulicjguo 5> S320 ggojT
538 158 cpullsT

B30 cuds oo SUlguw o215k I Ju8 exam.tbzmed.ac.ir JLol 62810 §> 39260 (5lgd jgol Sguis (50 duogs
<8 S SalgS 148 ezduo gl 5 03501 5lb jg ) b Lulgdijgol juo 3u3> ISH 3 90 4> .3 48 148

sBisl> (s5lmo Linjgel 55,0 B

Q&

&



